
Поздравляем спасателей с профессиональным праздником!

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают отважные люди - российские спасатели. Праздничная дата выбрана не случайно – именно 27 декабря 1990 года на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей.

|

Профессия спасателя не только благородная миссия, но и тяжелый труд, требующий мужества и отваги, выносливости и умения оперативно принять единственно верное решение.

Сотрудники МЧС России всегда находятся в эпицентре катастроф и стихийных бедствий, поддерживают пострадавших и не дают упасть духом.

|

Следственное управление в своей работе активно взаимодействует с сотрудниками МЧС России по Омской области, которые первые приходят на помощь попавшим в беду людям, самоотверженно спасая человеческие жизни. Достойная награда за их самоотверженный труд – это искренняя благодарность и заслуженное уважение общества. Желаем всем спасателям крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1285950>